
 

  

  

 

Районен съд – Стара Загора наложи наказания на обвиняеми, подпомогнали 

чужди граждани да преминат незаконно през страната  

 

Районен съд – Стара Загора наложи ефективни наказания „лишаване от 

свобода“ да двама мъже и условни наказания „лишаване от свобода“ на други 

двама. Всички те са привлечени към наказателна отговорност, че са 

подпомогнали чужди граждани да преминат незаконно през територията на 

страната ни. 

Съдът одобри внесените споразумения, постигнати между Районна 

прокуратура – Стара Загора, лицата, извършили престъпленията, и техните 

защитници. 

Ефективни наказания от по шест месеца лишаване от свобода, при 

първоначален „общ“ режим, и глоба в размер на 2500 лева, получиха 

криминално проявените Д. К. на 60 години и Т.И. на 52 години. Пред Районен 

съд – Стара Загора двамата мъже признаха вината си за това, че на 23.11.2022 г. 

в гр.Стара Загора, с цел да набавят да себе си имотна облага, като извършители, 

в съучастие помежду си, подпомогнали четирима сирийски граждани, чрез 

използване на лек автомобил, да преминат и да пребивават в Р България 

противозаконно. 

 По едно от делата обвиняем е 21-годишният сръбски гражданин Д. Б., 

който се призна за виновен в това, че на 29.12.2022 г. в с.Загоре, община Стара 

Загора, по път 541 на км 2+400, с цел да набави за себе си имотна облага – пари, 

чрез използване на лек автомобил, противозаконно подпомогнал двама сирийски 

граждани и седем египетски граждани да преминат в страната ни в нарушение на 

закона. На обвиняемия бе наложено наказание „лишаване от свобода“ в размер 

на единадесет месеца, отложено с изпитателен срок от три години.  

 Наказание „лишаване от свобода“ за срок от единадесет месеца, 

изпълнението на което е отложено за срок от три години, бе наложено на 33-

годишния И. И., който е неосъждан. Той се призна за виновен по двете му 

повдигнати обвинения, а именно че на 14.12.2022 г. в землището на гр.Стара 

Загора, на км 206 на Автомагистрала „Тракия“, с цел да набави за себе си имотна 

облага в размер на 1100 евро, чрез използване на товарен автомобил, 

противозаконно подпомогнал единадесет граждани на Кралство Мароко да 

преминат в страната ни, както и че на същата дата и място противозаконно 

осуетил извършването на проверка чрез активно бягство, неподчинявайки се на 

издадени разпореждания – със звуков и светлинен сигнал и устни такива, от 

полицейски служители при ОД на МВР гр.Стара Загора, да изпълнят 

задълженията си – да извършат проверка на моторното превозно средство и на 

обвиняемия. 

Одобрените от Районен съд – Стара Загора споразумения са окончателни и 

имат последиците на влезли в сила присъди. 
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